
В Омске местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами следственного управления СК России по Омской области в отношении 56-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, житель Таврического района Омской области, находясь в салоне служебного автомобиля сотрудников полиции, будучи несогласным с привлечением к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, применил насилие в отношении госавтоинспектора, неоднократно толкнув последнего. Противоправные действия фигуранта были пресечены.

В настоящее время следователем СК проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1872800>